

胡忠雄主持召开贵阳贵安人口人才工作专题会强调

紧盯目标任务 完善思路举措 推动贵阳贵安人口人才工作再上新台阶

滕伟华参加

本报讯 3月5日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安人口人才工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想,坚定不移实施“人才兴市”战略,紧盯目标任务,完善思路举措,推动贵阳贵安人口人才工作再上新台阶。

市委副书记滕伟华,贵阳贵安领导刘本立、龙章怀、孙绍雪、范辉政、黄波、贺承军参加。

在认真听取2023年贵阳贵安人才工作完成情况及2024年工作打算、外来人口落

户、科技创新人才集聚等工作汇报后,胡忠雄指出,过去一年,贵阳贵安人口人才工作有目标、有打法、有创新、有成效,成绩值得充分肯定。要全面贯彻新时代人才工作新理念新战略新举措,持续深化人才发展体制机制改革,不断提升人才工作系统性、协调性,奋力推进人才大汇聚,为高质量发展提供源源不断的人才支撑、智力支撑、创新支撑。

胡忠雄强调,人口人才工作是贵阳贵安的发展战略、发展重点、发展根基。要紧盯一个目标,扎实做好年度工作目标分解,

数字化、项目化、具体化抓好落实执行。要健全一套机制,聚焦谁来管、管什么、怎么管的问题,不断优化统筹协调、工作宣传、调度督办、经费保障、考核评价“五个环节”机制,广泛凝聚起人口人才工作的强大合力。要打造一个品牌,结合贵州科学城、贵阳大数据科创城、花溪大学城、清镇职教城“四城”联动,大力实施人才“引、育、用、留”四大工程,全力擦亮“筑人才·强省会”品牌。要实施一大行动,瞄准在黔高校毕业生、省外高校黔籍毕业生、西部计划大学生等群体,大力实施高校毕业生留(引)筑行

动,不断把各方面优秀人才集聚到贵阳贵安。要搭建一个平台,围绕人才工作平台、园区平台、公司平台,建好用好人才工作驾驶舱、指挥舱,持续提升人力资源服务产业园规模效益,积极培育壮大相关市场主体,更好适应人才工作高质量发展需要。要落实一套政策,有效发挥省、市人才政策叠加效应,打好“卡、钱、户、房、岗”政策组合拳,让各类人才在贵阳贵安创业安心、工作顺心、生活舒心。

贵阳贵安有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄在修文县和高新区调研扩大有效投资和开发区高质量发展时强调

狠抓有效投资和园区建设 为高质量发展提供有力支撑

本报讯 3月5日,省委常委、市委书记胡忠雄在修文县和高新区调研扩大有效投资和开发区高质量发展情况。他强调,要深入学习贯彻习近平经济思想和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,狠抓有效投资和园区建设,为高质量发展提供有力支撑。

市委常委、市委秘书长刘本立,市人大常委会副主任张建军,副市长刘良果参加。

来到修文县,胡忠雄走进贵州轮胎股份有限公司,听取修文县扩大有效投资工作情况汇报,实地查看企业生产经营情况,充分肯定企业为贵阳贵安新型工业化作出的积

极贡献,希望企业再接再厉,加快智能化改造升级步伐,持续提高企业生产经营质效。位于修文经开区的贵州装配式建筑绿色产业园一期已入驻东风电气风能智能制造基地等工业项目,来到这里,胡忠雄听取修文经开区发展和标准厂房建设情况汇报,详细了解东风电气风能智能制造基地生产成本、产品构成、市场占比等情况,他希望企业积极拓宽市场,争取早日实现满产,并要求修文县积极引进和培育零部件配套厂家,不断延伸产业链,丰富产业生态。来到贵州省畜禽肉类冷链储备项目建设现场,胡忠雄详细询问项目规划、建设、运行等情况,要求市农

投集团要保建设安全、促项目进度,提升贵阳贵安肉类储备能力。要在农产品精细化加工上狠下功夫,抓好品牌品质建设,推动食品加工业健康发展。

在高新区沙文园区,胡忠雄来到森阳产业园,听取高新区扩大有效投资、园区高质量发展和标准厂房建设情况汇报,并详细了解森阳产业园规划、建设、招商及入驻情况。他说,高新区和市有关部门要在强化服务保障、完善配套功能、落实惠企政策等方面持续发力,为企业和项目提供精准高效的政务服务,推动园区早建成、早运营、早见效。贵阳“两机”产业孵化园是由高新区主导,联

合航天林泉电机、航发黎明航空动力两家龙头企业打造的“精密微特电机”和“航空发动机”产业专业孵化园。在这里,胡忠雄与园区企业负责人深入交流,鼓励企业充分发挥“链主”作用,不断强化科技攻关,在做大做强自身实力的同时带动一批“专精特新”企业入驻园区发展。他要求高新区要创新工作思路,加大服务力度,全力支持企业发展,加快构建具有规模效应的航空航天主机及零部件产业生态圈。

修文县、高新区,市有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄会见百度副总裁石清华一行

本报讯 3月5日,省委常委、市委书记胡忠雄在筑会见百度副总裁石清华一行,双方就巩固合作成果、拓宽合作领域进行深入交流。

百度智能云副总裁刘斌,百度智能云西南大区总经理张乐,市委常委、市委秘书长刘本立,贵安新区党工委委员、管委会副主任吴宏春参加。

胡忠雄对石清华一行表示欢迎。他说,当

前,贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记关于数字经济的重要论述和视察贵州重要讲话精神,围绕算力、赋能、产业三个关键,落实数字经济“一二三四”工作思路,奋力建设数字经济创新发展核心区。贵阳贵安与百度公司的合作前景十分广阔,合作基础更加夯实,合作项目越来越多,呈现了良好的发展势头。站在新的起点,希望双方围绕“一个目标、一个重点、一

个公司、一批项目”,明确时间表、路线图、任务书、责任人,加快推进智慧交通、人工智能训练场等领域务实合作,共同做大做强承载合作项目的公司,带动更多生态伙伴和项目落地,实现双方合作共赢。贵阳贵安将全力做好服务保障,为企业在筑发展创造良好环境。

石清华对贵阳贵安给予企业的信任和关心支持表示感谢。他说,贵阳贵安有场景、

有决心,我们有态度、有能力,企业将紧扣双方合作领域,充分发挥团队优势,以最大的决心、最好的状态、最实的作风、最强的干劲,加快推动合作项目在贵阳贵安落地见效,更好为地方经济高质量发展贡献力量。

百度公司有关负责人、贵阳贵安有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

